



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## EDITAL Nº 91/2025

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 80/2025

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 80 de 25 de março de 2025, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 25 de março de 2025, conforme abaixo:

#### Onde se lê:

(...)

8.2. O(A) candidato(a) que não comparecer à entrevista no horário agendado não terá possibilidade de reagendamento e será desclassificado(a) da seleção.

(...)

#### Leia-se:

(...)

8.2. O(A) candidato(a) que não comparecer à entrevista no horário agendado não terá possibilidade de reagendamento e será desclassificado(a) da seleção.

8.3. As entrevistas seguirão um formato estruturado com cinco perguntas padronizadas para todos os candidatos, abordando o Programa de Educação Tutorial e o processo de tutoria.

8.3.1. Na avaliação, cada avaliador atribuirá notas de 0 a 10 para cada questão. A nota final de cada avaliador será calculada pela média aritmética das notas das cinco questões. A nota final da entrevista do candidato será a média aritmética das notas atribuídas por todos os avaliadores da comissão de seleção.

8.4. As entrevistas serão gravadas.

(...)

Bagé, 02 de abril de 2025.

Francéli Brizolla

Vice-Reitora no Exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **FRANCELI BRIZOLLA, Vice-Reitora no exercício da Reitoria**, em 02/04/2025, às 11:25, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1706277** e o código CRC **381F5589**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.005038/2025-11

SEI nº 1706277